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Poštovani Partneri!

Čast nam je pozvati Vas da sudjelujete u svečanosti obilježavanja završetka projekta IPA Program Prekogranične suradnje Hrvatske i Mađarske „Dvije rijeke i jedna gora (2007-2013) - „Two rivers and one hill”
U sklopu projekta IPA Prekogranične suradnje Uprava Nacionalnog Parka Dunav-Drava u suradnji sa hrvatskim partnerima ostvarila je razvoj ekoturističke infrastrukture i proširenje ponude te nabavku opreme potrebne za izvođenje ekološke edukacije. Zahvaljujući projektu pod nazivom „Dvije rijeke i jedna gora (2007-2013) – novi eko-turistički proizvodi Drave, Dunava i Papuka”, koji se završava u studenom 2014, Uprava Nacionalnog Parka je obnovila i proširila ponudu, kako bi što više zadovoljila zahtjevima modernog turizma i edukacijskim potrebama djece školskog uzrasta.

Obnove i izgradnje nove infrastrukture te izrade novih eko-turističkih sadržaja u partnerstvu su proveli Udruga za zaštitu prirode i okoliša Zeleni Osijek, Nacionalni park Dunav-Drava i Javna ustanova Parka prirode Papuk. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.021.266 EUR-a. U sklopu Projekta na području Mađarske ostvarena su ulaganja u vrijednosti 345.553 EUR-a.

Vrijeme: 
27. studenog 2014., 10:00 sati
Mjesto:

Uprava Nacionalnog Parka Dunav-Drava, 7625 Pécs, Tettye tér 8.
Program:

· Pozdravna riječ, Závoczky Szabolcs, Direktor
· Predstavljanje rezultata ostvarenih u projektu
Uprava  Nacionalnog  Parka  Dunav-Drava (HU),
Udruga za zaštitu prirode i okoliša Zeleni Osijek (HR)    
Park prirode Papuk (HR)    
Detaljnije informacije:

Wodtke Szilvia 
voditelj odjela
Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság
Odjel za turizam i veze sa javnošću
E-mail: wodtke@ddnp.kvvm.hu
Telefon: 30/405-4571



Uprava  Nacionalnog  Parka  Dunav-Drava, 27. studenog 2014. 
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