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„Two rivers and one hill – 
new eco tourist products along Drava, Danube and Papuk”
POSZTERVERSENY
Európai Együttműködés Napja
(European Cooperation Day)
2013. szeptember 21.

Légy részese az idei Európai Együttműködés Napjának!
Az Európai Unió az Európai Területi Együttműködés segítségével, a határokon átnyúlva köti össze az embereket annak érdekében, hogy olyan közös vagy hasonló problémákat oldjanak meg, amelyek az egyes országok szintjén nehezen kezelhetőek. A tudás és az erőforrások összevonásával az Európai Területi Együttműködés segít az ügyintézés, a szállítás, az egészségügy, az oktatás és sok más fejlesztésében. A szeptember 21-én megrendezésre kerülő Európai Együttműködés Napja a Területi Együttműködés eredményeit ünnepli az Európa-szerte megrendezett helyi rendezvényeken.

Csatlakozz az Európai Együttműködés Napja megünnepléséhez olyan poszter tervezésével, amely az európai emberek, népek együttműködését ábrázolja!

Ki jelentkezhet? Európai és szomszédos országokban élő gyerekek 16 éves kor alatt
Beadási határidő: 2013. augusztus 24.
A beadandó pályamunkák: A/3 (420 x 297 mm) méretű poszter szabadon választott technikával (grafika, kollázs, vízfestmény, filcrajz, stb.), grafikai tervezőprogramokkal készült munkákat is beleértve

A benyújtás módja: Postai úton (INTERACT Point Vienna, Kirchberggasse 33-35/9, 1070 Vienna, Austria), vagy nagy felbontásban (jpg vagy pdf formátumban) szkennelve a következő e-mail címen: ip.vienna@interact-eu.net
A kiválasztott poszterek Bécsben, az Európai Együttműködés Napján kerülnek kiállításra a 2013. szeptember 21-i hétvégén.

A legjobb három poszter készítői értékes ajándékcsomagban részesülnek.

Minden beadott pályamunkához csatolni kell a szülő vagy törvényes képviselő által aláírt jelentkezési lapot, amellyel jóváhagyja a poszterek használatát az Európai Együttműködés Napjának honlapján, sajtómegjelenésein és rendezvényein.

A poszterek használata: A versenyre jelentkezők beleegyeznek abba, hogy a versenyre beadott bármely pályamunkát általánosan felhasználhatnak a jövőben az Európai Együttműködés Napja verseny szervezői a verseny és az Európai Területi Együttműködés népszerűsítése érdekében.

További információ:

www.ecday.eu 

INTERACT Point Vienna

Kirchberggasse 33-35/9

1070 Vienna, Austria

www.interact-eu.net
Kapcsolat:

Ivana.lazic@interact-eu.net
Maria.baetti@interact-eu.net
+43 1 4000 27 085
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