ŠKOLA U PRIRODI (viši razredi)

LOKACIJE PROGRAMA – Park prirode Papuk, Park šuma Jankovac, Eko centar Zlatna Greda, Park prirode Kopački rit, Baranja u Hrvatskoj / Nacionalni park Dunav-Drava, Beda Karapanča

TRAJANJE PROGRAMA – 3 dana

VELIČINA SKUPINE – 25-50

PROGRAM JE MOGUĆE ORGANIZIRTATI TIJEKOM CIJELE GODINE (PREPORUKA TRAVANJ – LISTOPAD)
ŠTO PONIJETI – ovisno o godišnjem dobu i vremenskim uvjetima: prigodna (višeslojna, vodonepropusna) odjeća i obuća, sredstvo protiv komaraca.

PROGRAM:

DAN 1

Dolazak na Jankovac. Program je namijenjen učenicima viših razreda osnovnih škola u sklopu kojeg učenici imaju priliku ispitati neke od bioloških svojstava vode, uzorkovati vodu fitoplanktonskom mrežicom, promatrati uzorke pod mikroskopom, te otkriti bogatstvo živog svijeta u jezeru Jankovac. Ovom edukativnom radionicom želi se osvijestiti važnost očuvanja vode kao izvora biološke raznolikosti, kako na području Parka prirode Papuk, tako i općenito. U uvodnom dijelu se učenike upoznaje sa prostorom u kojem borave, dolinom Jankovac i planinom Papuk, zatim slijedi terenska nastava, a na kraju igra i odmor na dječjem igralištu na Jankovcu. Nakon završetka programa, večera i noćenje.

DAN 2

Doručak i polazak za Osijek i Baranju. Dolazak u Eko centar Zlatna Greda. Učenici će kroz edukativnu radionicu steći nova znanja o zaštiti prirode i okoliša i održivom razvoju, te o biljnom i životinjskom svijetu poplavnih područja uz naglasak na utjecaj čovjeka na prirodu. Nakon provjere znanja rješavanjem radnih lisitića, učenici polaze na pustolovno – edukativnu stazi gdje se uz stručnog vodiča nastavlja edukacija u obliku terenske nastave. Nakon izravnog susreta sa živim svijetom Parka prirode Kopački rit započet će uzbudljiva avantura u adrenalinskom parku. Nakon završetka programa, večera i noćenje.

DAN 3

Doručak i polazak za Mađarsku i Nacionalni park Dunav-Drava. Program započinje vođenim posjetom Muzeju Bijele rode u Kolkedu, gdje se djeca upoznaju sa životom bijele rode, uče zanimiljivosti o njihovom gniježđenju, prehrambenim navikama i migracijskim putevima. Također uče o sustavima zaštite od poplava i prirodnom plavljenju te održivom gospodarenju rijekama. Uz priručne laboratorije rade analizu kvalitete vode. Nakon posjeta muzeju slijedi kratka šetnja poučnom stazom, nakon koje slijedi prezentacija tradicionalnog načina ribarstva na rukavcu Boki-Danube. Ovdje djeca uče o različitim načinima tradicionalnog ribolova i ribljim vrstama ovog područja. Povratak u poslijepodnevnim satima.
