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Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság
Sajtóközlemény
Megújult a Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság barcsi állattartó telepe

Az előkészítést követően lezajlott a Nemzeti Park Igazgatóság három állattartó telepének korszerűsítése Barcs-Drávaszentesen, Nagybajom-Homokpusztán és Nagydorogon. Továbbá a működtetéshez szükséges gépek, eszközök beszerzése is folyamatban van. A projekt megvalósításához biztosított Európai Uniós vissza nem térítendő támogatás összege 446,40 millió Ft.
Az „A természetvédelmi területkezelési infrastruktúra fejlesztése a Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság működési területén” című projekt keretében a meglévő infrastruktúra felújítása mellett új épületek kivitelezésére is sor került, továbbá eszközbeszerzések történnek az állattartás feltételeinek javítása, a gyepkezelés megvalósítása és az állattartó telepen történő munkavégzés ellátása érdekében.

A fejlesztés során mintegy 580 ha kiterjedésű, legeltetéssel és kaszálással hasznosított rét és legelő fenntartása valósul meg. A kitűzött célok elérésével várhatóan javul a régió természeti területeinek és a közösségi jelentőségű élőhelyeinek természeti állapota, továbbá lehetőség nyílik a biológiai sokféleség, a veszélyeztetett és ritka növény- és állatfajok, illetve életközösségek fenntartására, megóvására.
2018.03.23-án került sor a Barcs-Drávaszentesen található megújult állattartó telep ünnepélyes átadására. A projekt keretében öltöző, gépszín, trágyatároló és féltető épült, továbbá felújításra került a hodály és a karámrendszer. Az utak megépítésével és a csapadékvíz elevezetésével a telep megközelítése biztosítottá vált kedvezőtlen időjárási viszonyok esetén is. A területen található állatbemutató is fejlesztésre került.
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében, a KEHOP-4.1.0 - Élőhelyek és fajok természetvédelmi helyzetének javítása, a természetvédelmi kezelés és bemutatás infrastruktúrájának fejlesztése című konstrukció keretein belül valósul meg, 446,40 millió Ft támogatással.
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